

# 小记者培训中心邀优秀教师暑期授课

书法、国学、全脑开发、英语、语文、奥数……日前,小记者培训中心拟招聘各科优秀教师的信息在洛阳市教育培训界掀起了一阵“求职热”,各科优秀教师源源不断地打来电话,争当“孩子王”,其中不乏高学历的才女、才子和经验丰富的优秀教师。大部分求职者表示:小记者培训中心资源强大,是他们最佳的教育舞台。

## 诸多科目 总有一科适合您

2011年暑期,小记者培训中心计划开办小记者全脑开发班、小记者播音主持班、小记者双语采访班、小记者书法班、小记者雕塑班、小记者国学班、小记者文化补习班等。这么多培训科目,相信总有一科适合您。

只要您在这些领域中非常专业,有丰富的教学经验,或者您有特色的教学内容,那

么您就是我们要找的人了,专职或兼职均可。让我们强强联手发出洛阳市教育培训界的强音。

## 资源丰富 全力整合等着您

小记者培训中心依托洛报集团小记者俱乐部成立,现拥有4万余名小记者的潜在资源,遍布我市各中小学,深受社会各界的关注与喜爱。

小记者培训中心享有洛报集团丰富的媒体资源。洛报集团现拥有《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳

广播电视报》、洛阳网、《洛阳商报》、洛阳手机报等六大新闻媒体,大力支持小记者培训中心的发展。

小记者俱乐部自成立以来,已成功举办了多次小手画牡丹、军事夏令营、写作大赛等连续性大型活动,每周固定举办采访、采风活动,这些活动参与者众多、好评如潮,是小记者及家长、教师最信赖的户外成长课堂。

小记者培训中心拥有以上这么好的资源优势,目前唯一缺的就是人才。

我们的电话是63232732。  
(王彦彦)



## 中招名师报告会明日举行

地点:洛一高新校区 入场时间:7时20分

由洛报集团联合洛一高主办,李阳疯狂英语荣誉主办的中招名师报告会将于本周六拉开帷幕。为了使每名考生及家长都能顺利入场,畅享报告会内容,本报在此对报告会地点、行车路线、入场时间、会场秩序等作出详细介绍,望考生及家长认真阅读,遵守秩序,共同营造一个安静有序的听课环境。

英语、物理、化学等科目的中考讲解。这些名师均有非常丰富的备考经验,他们对中考大纲理解透彻,分析精准;对考点指导全面,讲解细致,定能帮助考生提高成绩。

### 授课内容安排

将按照化学、物理、语文、英语、数学的顺序依次授课。

### 会场秩序

1.检票须知:7时20分开始检票入场,8时将停止检票。(如有变动,以现场工作人员指挥为准。)

2.入场须知:检票入场后,请不要大声喧哗,不要拥挤,按照次序排队进入报告会现场,并按照由前至后的顺序依次入座。

### 3.听课须知:

(1)为确保听课质量,请考生及家长不要在会场内吸烟、吐痰、吃东西,并提前将手机调成静音模式或关闭。

(2)请考生们准备好笔、本,用



以记录名师授课内容,并备好饮用水,授课时间内请勿在会场里走动。

4.退场须知:请在主持人、工作人员的安排和示意下,按照次序退场,不要拥挤。

咨询电话:63232410

## 小记者作文班 课堂精彩有新意



小学员们下笔如有神,很快一篇篇精彩生动的作文就写好了。

课后,小学员赵鑫高兴地对妈妈说:“我真喜欢宝贝船的作文课,老师让我们做游戏,我写的作文都是我的真实感想,太有意思了。”看到孩子的精彩作文,赵妈妈非常惊讶:“没见过孩子写作文还这么开心,她以前总说不知道写什么,作文写得像流水账一样,想不到她现在也能写出这样好的作文。宝贝船的老师真真办法!”

家长们,如果你也想让孩子的作文学习事半功倍、快乐轻松,就赶快为他报名参加小记者·宝贝船情商作文班吧!在这里,作文班成了有意思的课堂,老师们将游戏、表演融入课堂,帮助孩子提高语言表达能力、写作能力,树立自信心。小记者·宝贝船情商作文班是孩子们最好的作文帮手。

报名电话:63412963  
63232410

## 中国绿色食品——白马寺酸牛奶

绿色、新鲜、不添加任何防腐剂

白马寺酸牛奶在洛阳可谓家喻户晓,“中国酸奶产业十大畅销品牌”、“中国绿色食品”、“河南名牌产品”、“河南老字号”等荣誉见证了它的成长历程。近期,在食品安全事故频发、乳品市场低迷的不利形势下,我市居民纷纷把目光投向了巨尔乳业,白马寺酸牛奶的订购量更是逆势攀升。

“白马寺”品牌乳品历经数十载而长盛不衰,且内在品质不断升华。

原料奶全部来自巨尔绿色生态牧场,系澳大利亚纯种进口奶牛所产高品质鲜牛奶,确保每一滴牛奶绿色、新鲜。

白马寺酸牛奶中所含的益生菌经过国际国内乳品科研人员通力合作,筛选国际先进的优质新型益生菌菌株,益生菌活菌量高,风味独特。

采用丹麦全自动生产设备和技,批批经丹麦 FOSS 全自动牛奶检测仪检测,达到国家绿色食品标准。

白马寺酸牛奶品质纯正、口感细腻、酸甜适中,在同类产品中独树一帜。



白马寺酸牛奶中含有大量活性益生菌,长期饮用,可预防骨质疏松,降低血压,提高免疫力,同时还可改善肠道环境,缓解乳糖不耐、便秘、腹泻等病症。

此外,巨尔乳业在此也提醒广大消费者,市场上有些牛奶又香又稠,有可能是添加了香精、增稠剂,天然纯正的牛奶只有加热时才有奶香味,凉奶则很难闻到香味。

洛报物流配送订奶热线:63232114

(谢纪昌)

## 少儿才艺大赛明日进行综艺类海选

有才就来秀一秀

由洛阳日报报业集团读者俱乐部、恒大地产集团洛阳有限公司主办的“恒大绿洲之约——2011小记者快乐‘六一’少儿才艺大赛”明日将拉开第二轮综艺类海选帷幕。只要你有一技之长,就立刻报名参加吧,不但有丰厚大奖等你拿,你还有机会在报纸上展示自我,机会难得,不容错过!

本次少儿才艺大赛公益免费,旨在让有才艺的孩子们尽情展示自己,报名不设门槛,无需任何费用,凡到场的小朋友均可获得由恒大绿洲送出的精美礼品一份。

截至发稿前,已经有近百名小朋友报名参加古筝、电子琴、葫芦丝、笛子、手风琴、架子

鼓、拉丁舞、街舞、唱歌、朗诵、现场速画等个人才艺比赛,还有许多才艺培训机构集体报名参赛。究竟谁的才艺最出众,哪个节目能够脱颖而出,请您星期六前往比赛现场一探究竟。

本次大赛进入前三名的选手,均可现场获得现金奖励和荣誉证书,未进入前三名的选手将获得纪念品一份。大赛将邀请业界资深教师担当评委,绝对公平、公正。

想给自己的快乐童年添上一笔绚丽的色彩,想让今年的“六一”过得更有意义,那就赶快拨打电话报名参赛吧!

报名条件:16岁以下有才艺的孩子均可报名参加

报名电话:63232410

